
Razmere ¥ drla?! se 
aslaiofejo 

V poročilu, ki ga je podal minister dr. 
Korošec v narodni skupščini na pepelnič
no sredo, je mogel ugotoviti, da so no
tranje razmere v državi v stalnem raz
voju na boljše. Napetost, ki je vladala te
daj, ko je sedanja vlada prijela za krmilo 
države, je povsod popustila, tudi na Hr
vaškem, kjer je ozračje mnogo bolj po
mirljivo, kot je bilo pred tremi leti. Ce 
se tudi še dogajajo stvari, ki državni ob
lasti niso po godu, je bila državna oblast 
v vsakem primeru v premoči ter je obva
rovala spoštovanje zakonskih predpisov 
in avtoriteto države. Postopanje vlade 
nasproti organizacijam hrvatskega ljud
stva se vrši samo po odredbah zakona 
brez nervoze in nasilja. Naša želja je, da 
s svojim postopanjem in delom ustvarimo 
na Hrvaškem takšno ozračje, da bi vsak 
Hrvat, če le hoče, mogel biti konstrukti
ven ter da bi sodeloval pri delu v korist 
ljudstva v naši državi. Naj bo vsak Hrvat 
prepričan, da je čisto navadna laž, da bi 
mi ne ljubili Hrvatov, da jih preganjamo 
ali tlačimo. Nasprotno, mi gojimo enako 
ljubezen do vsega našega naroda brez 
razlike, do Srbov, do Slovencev, kakoi 
tudi do Hrvatov. Naša politika to doka 
zuje in naše postopanje ni slabost, pač pr 
daljnosežni program, poln ideab'zma ir 
poguma. Res je, da se to ne da doseči v 
nekaj dneh ali mesecih, treba je mnogo 
potrpljenja, preden se prebrodijo vse 
težave. 

Kar se tiče rovarjenja med izseljenci, je 
mogel minister dr. Korošec stvarno izja
viti, da je upadlo. Med našimi izseljenci 
se pojavlja živo zanimanje za domovino 
in življenje v njej. Glede na očitek o raz
pustu nacionalnih društev je dr. Korošec 
ugotovil, da ni bilo nobeno društvo razpu
ščeno, ker je bilo nacionalno, marveč ker 
se je pregrešilo proti svojim pravilom in 
ker je njegovo delo bilo nevarno za javni 
red in mir. Glede na politična zborovanja 
se opozicija ne more pritoževati, ker stal
no zboruje Mi se čutimo dovolj močne, da 
lahko pustimo svojim nasprotnikom po
polno svobodo. Senatorske volitve so se 
vršile, v kolikor prihaja v poštev politič
na oblast, pošteno in strogo po zakonskih 
predpisih, kakor se bodo vršile tudi bo
doče volitve v narodno skupščino. 

Z ozirom na narodne manjšine je treba 
ugotoviti, da naša država v tem pogledu 
vestno izpolnjuje svoje mednarodnopravne 
obveznosti. Niti v verskih zadevah niti v 
jezikovnem vprašanju se ne delajo manj
šinam nobene težave. Pred vsemi oblastmi 
so enakopravne. Nikdar pa ne bi mogli 

dovoliti, da bi naši državljani ustanavljali 
politične organizacije, katerih cilji se ne 
bi skladali z našimi državnimi interesi in 
katerih delo bi utegnilo zbuditi sumnjo 
ali pomislek o njih državljanski zvestobi 
in vdanosti. 

O komunistični propagandi je minister 

dr. Korošec rekel, da ji oblasti posvečajo 
vso pozornost. Radi tega ne moremo do
voliti, da bi nam kdo očital diktaturo ali 
fašizem. Čim več je discipliniranosti in 
vdanosti državi, čim več smisla za zako
nitost in pravico, tem več demokracija 
zasluži vsak narod. 


